
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

09 серпня 2024 року                                           м. Острог                                                           № 33 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна 

К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп’юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., 

Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

2. Зарахування студентів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної 

форми за кошти державного бюджету. 

3. Рекомендація вступників на 1 курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання 

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила присутніх 

з інформацією про хід подачі заяв та документів вступниками другого (магістерського) рівня 

вищої освіти.  

1.2. Голова Комісії з розгляду мотиваційних листів Якуніна К.І., довела до відома 

присутніх інформацію про кількість та якість поданих мотиваційних листів та результати їхнього 

оцінювання (протокол Комісії з розгляду мотиваційних листів № 22 від 09 серпня 2024 року). 

1.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. рекомендував допустити  вище 

вказаних вступників до участі в конкурсному відборі. 

УХВАЛИЛИ:  

На підставі поданих заяв, документів та протоколу Комісії з розгляду мотиваційних листів 

№ 22 від 09 серпня 2024 року допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання 

вказаних вище вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про зарахування студентами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти денної форми за кошти державного бюджету. 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила 

про зарахування з 1 вересня 2024 року студентами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти денної форми за кошти державного бюджету вступників, які виконали вимоги до 

зарахування згідно Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 



університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями внесеними рішенням 

Вченої ради НаУОА, протокол № 12 від 30.05.2024 року, затвердженими наказом ректора № 56 

від 31.05.2024 року, зі змінами та доповненнями внесеними рішенням Вченої ради НаУОА, 

протокол № 13 від 27.06.2024 року, затвердженими наказом ректора № 64 від 04.07.2024 року). 

Детальну інформацію про зарахованих вступників (у вигляді додатків до наказу) буде розміщено 

на вебсайті університету у розділі Вступ / Бакалавр / Накази про зарахування за покликанням 

https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr у розрізі інститутів/факультету, 

спеціальностей та освітньо-професійних програм.  

2.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, доручив Матвійчук М.А., 

відповідальному секретарю приймальної комісії, підготувати наказ про зарахування вище 

згаданих студентів та оприлюднити його разом із додатками на вебсайті університету у розділі 

Вступ / Бакалавр / Накази про зарахування.  

УХВАЛИЛИ:  

Зарахувати з 1 вересня 2024 року студентами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти денної форми за кошти державного бюджету вступників, які виконали вимоги до 

зарахування згідно Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). Наказ про 

зарахування разом із додатками розмістити на вебсайті університету, у розділі Вступ / Бакалавр 

/ Накази про зарахування за покликанням https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr  

у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм. 

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про рекомендацію вступників на 1 курс першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

ВИСТУПИЛИ:  

3.1. Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор 

ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних 

заяв, зазначила, що рекомендація для вступників на 1 курс першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб відображена у системі ЄДЕБО та особистих 

електронних кабінетах вступників.  

3.2. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила, 

що рекомендовані вступники мають виконати вимоги до зарахування за першою хвилею до 18:00 

год. 11 серпня 2024 року.  

3.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. наголосив на необхідності 

ознайомити всіх вступників з рекомендаціями на зарахування до НаУОА за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб та проконтролювати виконання ними вимог до 18:00 11 серпня 2024 року. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Ознайомити вступників на 1 курс першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти з рекомендаціями до зарахування до НаУОА за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб та виконання ними вимог до 18:00 11 серпня 2024 року. 

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                                  Ігор ПАСІЧНИК 

 

 

Відповідальний секретар                                                                                        

приймальної комісії                                                                                                Марія МАТВІЙЧУК 
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